



## Кадеты профильного класса регионального управления Следственного комитета поселили Вологодскую лабораторию судебной экспертизы



Кадеты профильного класса следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области поселили Вологодскую лабораторию судебной экспертизы.

Необычный урок для кадет состоялся в рамках элективного профильного курса. Эксперт ФБУ «Вологодская лаборатория судебной экспертизы» МЮ РФ рассказала ребятам о проводимых учреждением экспертизах, методике их проведения, о значении работы эксперта в уголовном, гражданском и административном судопроизводстве.

Профильный (кадетский) класс регионального управления Следственного комитета



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

функционирует в Муниципальном образовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа №28» г. Вологды с 2014 года.

В рамках профессиональной ориентации кадеты проходят двухгодичное (10-й и 11-й класс) профильное обучение, в том числе по специальной дисциплине «Введение в профессию. Следственное дело». Ребята получают начальные правовые знания и навыки, необходимые для выбора профессии и продолжения дальнейшего профильного обучения, в том числе в Академии Следственного комитета Российской Федерации.

02 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1098442>